

亲爱的主啊，感谢你透过"利非订何烈的磐石流出水"的事件，再一次教导坚固我们。愿你的教训，能成为我们的鉴戒，也能成为我们的信心和生活事奉的原理。主啊，当时以色列民所遇到的干渴，就是我们在天路历程中时常遇到灵魂的干渴；他们在神完全的引导之中却时常的埋怨、争闹和试探神，但也是今日我们常犯的罪恶。主啊，你按着你的形像造了我们的灵魂体，我们灵魂的干渴，非有你不可的事实，并不是因为没有水，乃是因为我们失去了你的话语和圣灵所赐的灵水。摩西一击打磐石，水就湧流；在干旱之处，泉水湧流成河。我们的主耶稣，就是那"被击打的磐石"，也是"从那磐石中流出来的活水"；主在十字架上，祂的身体为我们裂开流血，将我们原是属神儿女的事实和父神对我们永远无穷的爱向我们显明，叫我们永远脱离罪和死的捆绑，也将圣灵赐给我们了。你告诉我们说，"人若喝我所赐的水，就永远不渴；我所赐的水，要在他里头成为泉源，直湧到永生"，你还邀请我们到你面前来得活水，说，"人若渴了，可以到我这里来喝。信我的人，就如经上所说，从他腹中要流出活水的江河来"。

主啊，我们切切的寻求你；在干旱疲乏无水之地，我们渴想你！如鹿切慕溪水，我们的心时常切慕你！唯有你的圣灵，才能满足我们空虚的灵魂；唯有你的救恩，才能除去我们心灵的恐惧；唯有你的慈爱，才能医治我们受伤的心灵；唯有你的公义，才能指引我们偏行的脚步；唯有你的真理，才能明亮我们昏迷的眼目；唯有你的安慰，才能鼓起我们容易失去的勇气。主啊，这一切的答案和解渴，都是从为我们被击打我们永远的磐石主基督耶稣而来。主啊，一切宝贝的福气，都宝藏在基督和祂所背过的十字架里；真实的认识基督，是何等重要啊！然而，凡不正直不谦卑的人，是无法明白个中奥秘，也无法寻见其路，唯有爱神顺从神并带着清洁的心谦卑寻找神的圣民，才能寻见其路得享其福。主啊，求你洁净我们的心，开窍我们的灵眼！

主啊，我们要得着敏锐的属灵眼睛和感觉，并要多留意我们灵魂的光景。我们天生能感觉到肉身的饥饿和干渴，但对永生灵魂的饥饿和干渴，却很迟钝感觉不到，因此常常流失错过灵魂当啜喝灵粮灵水的时刻。我们时常落到不安、惧怕、忧虑、埋怨、发怒，都是由此而来。主啊，每当我们失去感恩、盼望、喜乐的时候，求你提醒我们，叫我们的心灵安静下来，能进到至圣所你施恩的宝座前，啜喝你所预备那真能叫我们解饥止渴的灵粮灵水。主啊，我们感谢你，我们知道如今我们的心灵如此渴慕你，寻找你，都是你恩爱的吸引；我们深信你必保守我们，使我们的日子越来越掌握"与你亲交同行，步步都能荣神益人建立永国"的奥秘。阿们！

经文: 出 17:1-7, 林前 10:1-4, 约 4:13-14, 7:37-38

大纲：

1. 利非订(安息的平原),变为"玛撒"(试探)和"米利巴(争闹)"! 在我们所遇的问题里, 必有神所预备七倍的恩典(活水)!

1)以色列全会众都遵耶和华的吩咐,按著站口从汛的旷野往前行,在利非订安营;百姓没有水喝,所以与摩西争闹说,给我们水喝罢《1-2》= 遵从了神的引导,为何常常遇到问题(试探/争闹/发怨言)?

2)以色列民干渴的原因,不在于"没有水",乃在于"看不见神所预备的水"(分开红海/叫玛拉转为甜水/从天上吗哪降下来);①因为他们的灵魂不信"神、神的话和应许",②也因为当他们发现了他们"不信、小信、迟钝、疑惑"的问题(在红海面前/玛拉/汛旷野...)的时候,仍然没有恢复信心而走旷野道路,③并且因为他们不懂得将一次又一次所经历以马内利神的证据存在心里!圣徒灵魂体的干渴,都是从失去信心而来的;因此,在利非订平原,神再一次试验以色列民,都是为要坚固他们的信心。所以我们目前所遇到的一切问题,都是神为要坚固我们的信心,而许可给我们的(魔鬼的试探控告攻击=神的试验=我们信心的软弱)!

3)人是按着神的形像而被造,有灵魂的生命,因此,看不见听不见神的时候,就必干渴(空虚/不安/惧怕/忧虑/不满)!当我们遇到干渴的时候,不要关注所遇到的问题,乃要关注"恢复信心,得见以马内利神"!

2.摩西用神所赐的杖击打磐石,活水就从磐石里湧流出来了!耶稣基督乃是那被击打的磐石,圣灵的活水就从信"耶稣基督和十字架"的生命里湧出来!

1)《林前 10:1-4》"我们的祖宗从前都在云下,都从海中经过;都在云里海里受洗归了摩西;并且都喫了一样的灵食;也都喝了一样的灵水;所喝的是出于随着他们的灵磐石;那磐石就是基督"《约 4:13-14》"凡喝这水的,还要再渴;人若喝我所赐的水就永远不渴;我所赐的水,要在他里头成为泉源,直湧到永生"《约 7:37-38》"人若渴了,可以到我这里来喝。信我的人,就如经上所说,从他腹中要流出活水的江河来"。

2)人的灵魂体得满足的条件,我们在耶稣基督里都能得着!①看见以马内利神的同在、引导和帮助②得着永远不死的确据③认识神的真理(事实/实况/原理)④活在"蒙爱爱神爱人"的爱里⑤确信正在跟从"神所带领的义路",得着神的安慰劝勉和称赞。

3)神叫摩西击打神所预备的磐石,那就是"神所预备的羔羊"在十字架被击打被裂开的主基督耶稣。透过基督耶稣并为我们被钉在十字架的十架福音,我们在任何情况里都能得着"得满足的答案(圣灵所赐的活水、智慧、能力和恩赐)"《罗 8:26-39》。但,唯有"明白十字架的奥秘,愿意舍己(否认自己),背起自己的十字架,跟从主"的圣徒,才能在自己所遇到的问题里发现主所赐的福音答案。没有被击打被撕裂,就不能得著以马内利神的旨意、引导和帮助!在我所遇的经济、名誉、夫妻、儿女、父母、人际关系、事工…等的问题(试验)里,试一试得著"主基督和十字架"所赐实际的答案时,以致在余生不会再遇到同一个问题吧。

4)灵魂兴盛,身体就健壮,凡事也尽都顺利并兴旺《约参 1:2,诗 1:1-3,申 28:1-14》!灵魂兴盛之法,乃是①我们先在基督里得着永远不变绝对的磐石(Petra),②然后从中得着我个人所得"从磐石里出来的小片石头"(Petros)《太 16:18》,③之后,藉着我们一生所遇到的问题,继续要得着神所赐最上好的福音答案!

5)我们要得着"灵魂敏锐的感觉和眼光",肉身的饥饿和干渴,我们是自然会知道的,但我们却是常常感觉不到灵魂(我们永远生命的本体)的饥饿和干渴,因此,常常错过灵魂应当喫喝靈粮灵水的时刻。每当遇到灵魂干渴的时候,我们要安静,就立刻来到施恩的宝座前,要得着靈食靈水而喫喝。没有祷告,就无法保持健康活泼的灵命、灵眼和靈力;我们要学习耶稣基督和使徒们所享受祷告所得的福气(祷告中蒙应允)。# 保罗,为他所得的病(一根刺)祷告之时所得的答案:他发现了"一根刺就是成为发出主的恩典和能力的泉源" # 倪托声弟兄在一个梦中的祷告:他在小江河里坐舟下流,突然遇到大石头阻挡他的行舟,他在困苦祷告中得着答案,然后祷告说,"主啊,不要除掉这石头,求你使河水加增使它转为大河,又使它成为大洋,使石头潜入在水里,使我很自由地航海。主要赐给我们的恩典,是无穷无尽的。阿们!

3.神吩咐摩西说,手里拿着先前击打河水的杖,带领以色列的几个长老(教会的主流/长老执事),从百姓面前走过去,击打磐石,从磐石里必有水流出来,使百姓(教会整个肢体)可以喝!按领受灵水的人数和他们每一个人所拥有的疆界(联络网),从耶稣基督磐石(泉源)里出来的活水(福音答案和见证),将必流到全世界和后来的世代;那活水变为江河和大海《结 47章》!

1)"这河水所到之处,凡滋生的动物,都必生活,并且因这流来的水,必有极多的鱼,海水也变甜了;这河水所到之处、百物都必生活"《结 47:9》!"他打开磐石,水就湧出;在干旱之处,水流成河"《诗 105:41》!"但圣灵降临在你们身上,你们就必得着能力;并要在耶路撒冷、犹太全地、和撒玛利亚,直到地极,作我的见证"《徒 1:8》!⇒ 凡属基督的圣徒,必要得着那从天而来的异象和异梦。阿们!

2)我们在信仰生活里,要得着正确全备的福音真理是极其重要的事,但更重要的乃是"按所信的真理活出基督来";信心是从"明白全备福音真理"开始,然後经历"在各样试验中得福音答案"的过程,最後必要"活出基督来"。这样活的信仰,神是必定大大的使用,並使它成为祝福万民的泉源。阿们!

3)一个活出基督的领导者(摩西/耶稣/牧师/小组长/父母/君尊的祭司),当他带领主流门徒(长老),在众肢体面前教导耶稣基督纯正全备福音,自己也在凡事上行出来的时候,那"时代和歷史性的以马内利福音运动",透过众肢体和他们的联络网将必兴旺起来。阿们!

4)因此,属灵生命事工的带领者,必要将自己的眼光放在"自己所遇的试验和自己生命里的泉源(磐石耶稣基督)和湧出来的活水"(千万不要放在家庭、教会、事工复兴)的时候,那能祝福家人、教会、地区和万民的活泉必无穷无尽地湧出来。阿们!